
 

 

                                                               

 
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

П Р О Є К Т   Р І Ш Е Н Н Я 
 

від  м. Білгород-Дністровський №  

 

Звіт про результати проведення  

моніторингу Плану заходів на 2025- 

2027 роки з реалізації Стратегії розвитку  

Білгород-Дністровської міської 

територіальної громади за 2025 рік 

 

З метою забезпечення сталого економічного та соціального розвитку Білгород-

Дністровської міської територіальної громади, відповідно до Порядку розроблення 

регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення 

моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів заходів затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2023 р. №816, методичних рекомендацій щодо 

порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання 

реалізації стратегій розвитку територіальних громад, затверджених наказом Міністерства 

розвитку громад та територій України від 21.12.2022 № 265, враховуючи рішення виконавчого 

комітету Білгород-Дністровської міської ради від _______ № ___ «Про схвалення проєкту 

рішення міської ради «Звіт про результати проведення моніторингу Плану заходів на 2025-

2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Білгород-Дністровської міської територіальної 

громади за 2025 рік», керуючись статтями 25 та 26, частиною другої статті 42 та частиною 

першою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Білгород-

Дністровська міська рада,  

 

ВИРІШИЛА : 

1. Прийняти до відома Звіт про результати проведення моніторингу Плану заходів на 

2025-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Білгород-Дністровської міської територіальної 

громади за 2025 рік, що додається; 

2. Комітету з управління впровадженням Стратегії розвитку Білгород-Дністровської 

міської територіальної громади на період до 2027 року забезпечити розроблення проєкту змін 

до Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Білгород-Дністровської 

міської територіальної громади на період до 2027 року. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради 

з питань бюджету, фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових відносин 

– голова комісії ВАРЕНИК Віталій.  

Проєкт рішення підготовлений Департаментом економіки та розвитку інфраструктури  

міста Білгород-Дністровської міської ради за дорученням виконавчого комітету міської ради 
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                                                             Додаток  

                                                                                        до рішення міської ради 

                                                                                від_____ № ______ 

 

Звіт про результати проведення моніторингу 

Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку  

Білгород-Дністровської міської територіальної громади за 2025 рік 

 

1. Загальна частина 

 

Стратегія розвитку Білгород-Дністровської міської територіальної громади на період до 

2027 року та План  заходів на 2025-2027 роки з її реалізації (далі – Стратегія та План заходів) 

затверджені рішенням Білгород-Дністровської міської ради №192 від  06 червня  2025 року.  

Стратегічне бачення є основою цілей і завдань, виконання яких визначено Стратегією 

розвитку Білгород-Дністровської громади: 

Білгород-Дністровський – це економічно самодостатня громада, зі стабільним 

добробутом населення, розвиненою соціальною інфраструктурою та комунальним сервісом на 

підґрунті активності місцевих бізнес-ініціатив і залученні інвестицій в розвиток 

промисловості та туристичної індустрії. 

Наші успіхи ґрунтуються на інноваціях, ефективному і заощадливому використанні 

ресурсів, стабільних джерелах наповнення місцевого бюджету та позиціонуванні Білгород-

Дністровського як культурного та туристичного центру Півдня України. 

Стратегічне бачення розвитку Білгород-Дністровської громади є основою для 

формування стратегічних цілей, які, в свою чергу, покликані консолідувати зусилля влади, 

бізнесу і громадянського суспільства задля сталого розвитку громади. Стратегічні цілі 

утворюють рамки, в яких приймаються рішення щодо оперативних цілей та заходів.  

Стратегічне бачення розвитку Білгород-Дністровської міської територіальної громади 

досягається через реалізацію чотирьох стратегічних цілей: 

Стратегічна ціль 1.  

«Громада з ефективним і прозорим врядуванням, що базується на активній громадській 

участі та розвинених механізмах соціального партнерства» досягається через реалізацію таких 

оперативних цілей: «1.1.Ефективне, прозоре та відкрите міське врядування», «1.2. Дієва 

взаємодія органів місцевої влади, інститутів громадянського суспільства та підприємницьких 

структур на засадах партнерства», «1.3. Розвиток громадянського суспільства». 

Стратегічна ціль 2.  

«Комфортне, безпечне, доступне середовище для мешканців та гостей громади та 

просторовий розвиток» досягається через реалізацію п’яти оперативних цілей: «2.1. Сталий 

просторовий розвиток  та екологічна безпека громади», «2.2. Якісна система надання 

комунальних послуг, благоустрій території громади, що орієнтовані на задоволення потреб 

мешканців міста», «2.3. Удосконалена транспортна система громади. Забезпечення розвитку 

мікромобільності», «2.4.  Сталий енергетичний розвиток громади», «2.5. Доступні, комфортні, 

безпечні  умови проживання, відпочинку та дозвілля».  

Стратегічна ціль 3.  

«Економічне самодостатнє місто зі стабільним добробутом населення» досягається через 

реалізацію таких оперативних цілей: «3.1. Економічне зростання промислового виробництва 

та сфери послуг, для залучення інвестицій», «3.2. Захист економічних інтересів малого і 

середнього підприємництва».  

Стратегічна ціль 4.  

«Білгород-Дністровський – культурний та туристичний центр Півдня України» 

досягається через реалізацію двох оперативних цілей: «4.1 Відродження, збереження та 

розвиток культурно-історичної спадщини громади», 4.2. Розвиток туристичного потенціалу». 
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Кожна стратегічна ціль – це бажаний результат цілеспрямованої діяльності у вирішенні 

ключової проблеми з оптимальним використанням ресурсів громади. 

Впровадження Стратегії розвитку Білгород-Дністровської міської територіальної 

громади здійснюється на основі Плану заходів з її реалізації. План заходів розробляється для 

забезпечення виконання завдань, визначених Стратегією та затверджується міською радою. 

План заходів розроблений на 2025-2027 роки, складається із проєктів місцевого 

(регіонального) розвитку, місцевих програм розвитку, відповідно до завдань, основою для 

яких є стратегічні та оперативні цілі, визначені Стратегією розвитку Білгород-Дністровської 

громади. 

До Плану відібрано 136 заходів, проєктних ідей, а також міських цільових програм, що 

наповнюють усі завдання, оперативні та стратегічні цілі 

Для забезпечення виконання заходів щодо реалізації стратегічних та оперативних цілей 

і завдань Стратегії розвитку Білгород-Дністровської міської територіальної громади на період 

до 2027 року та Плану заходів на 2025-2027 роки з її реалізації та моніторингу їх виконання 

розпорядженням міського голови  від 13 жовтня 2025 року №138 було створено Комітет з 

управління впровадженням Стратегії розвитку Білгород-Дністровської міської територіальної 

громади на період до 2027 року. 

З метою відстеження ефективності процесу впровадження Стратегії та Плану заходів 

передбачено проведення моніторингу реалізації Стратегії та Плану заходів. Моніторинг є 

сукупністю заходів із обліку, збору, аналізу та узагальнення інформації про стан реалізації 

Стратегії та Плану заходів. Результати моніторингу є основою для висновків про необхідність 

внесення змін (актуалізації) стратегічних документів. 

Далі проведено моніторинг виконання Плану заходів за І півріччя 2025 року  та 

підготовлено відповідний звіт за його результатами. 

 

2. Результати виконання Плану заходів на 2025 -2027 роки з реалізації Стратегії 

у 2025 році 

Аналітична довідка про результати виконання Плану заходів у 2025 році підготовлена на 

основі Звіту про результати проведення моніторингу Плану заходів з реалізації Стратегії 

розвитку Білгород-Дністровської міської територіальної громади. Дані взято з таблиці, що 

додається, та відображає стан реалізації проєктів та програм станом на кінець 2025 року.  

Аналіз виконання заходів проведено за оперативними цілями для кожної стратегічної 

цілі. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. Громада з ефективним і прозорим врядуванням, що базується на 

активній громадській участі та розвинених механізмах соціального партнерства. 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 1.1. Ефективне, прозоре та відкрите міське врядування. 

Заходи в рамках цієї цілі мають різний ступінь реалізації. Проєкт будівництва ЦНАПу 

потребує коригування документації. Міська цільова програма висвітлення діяльності органів 

влади реалізована на 73% станом на 01.11.2025 року. Інструменти електронної демократії (E-

dem) та цифрові технології застосовується в роботі. 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 1.2. Дієва взаємодія органів місцевої влади, інститутів громадянського 

суспільства та підприємницьких структур на засадах партнерства. 

Більшість заходів за цією ціллю перенесено на 2026 рік або не реалізовувались у 2025 

році через відсутність фінансування або заплановані зміни до програм. Заходи в рамках 

Міської цільової програми підтримки та розвитку малого та середнього підприємництва були 

реалізовані лише на 1,6% (проведення урочистих та інформаційно-навчальних заходів). 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 1.3. Розвиток громадянського суспільства. 

Триває робота щодо створення Ради з питань внутрішньо переміщених осіб та 

затверджено положення про Координаційний центр підтримки цивільного населення. 
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. Комфортне, безпечне, доступне середовище для мешканців та гостей 

громади та просторовий розвиток. 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 2.1. Сталий просторовий розвиток та екологічна безпека громади. 

Заходи в рамках цільових програм оновлення містобудівної документації та розвитку 

туризму не реалізовувались у 2025 році і перенесені на 2026 рік. Проведення оцінки ризиків 

до зміни клімату не здійснювалось. В рамках Програми охорони навколишнього середовища 

заплановані придбання саджанців та дробарки для відходів (строк виконання до кінця 2025 

року). Міська програма цивільного захисту реалізована на 58%. 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 2.2. Якісна система надання комунальних послуг, благоустрій території 

громади, що орієнтовані на задоволення потреб мешканців міста. 

Більшість інфраструктурних проєктів (реконструкція мереж водопостачання та 

водовідведення, КНС) мають низький відсоток виконання (0% або 40%) або відсутнє 

фінансування, через що їх реалізація перенесена. Міська цільова програма «Благоустрій» 

передбачає освітлення міста, строк виконання – до кінця 2025 року. Програма з 

теплопостачання має 0% виконання через відсутність коштів. Заходи з енергоменеджменту та 

поводження з відходами також не реалізовувались. 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 2.3. Удосконалена транспортна система громади. Забезпечення 

розвитку мікромобільності. 

Більшість капітальних ремонтів доріг та створення інфраструктури для велотранспорту 

заплановані на 2026-2027 роки. «Положення про дорожній фонд» виконано на 878,4 тис. грн. 

(придбання матеріалів для поточного ремонту). 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 2.4. Сталий енергетичний розвиток громади. 

Усі заходи, включаючи впровадження енергоменеджменту, термомодернізацію будівель 

та використання альтернативних джерел енергії, перебувають на стадії розробки проєктів і 

заплановані на 2026 рік. 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 2.5 Доступні, комфортні, безпечні умови проживання, відпочинку та 

дозвілля. 

Освіта та спорт: Програми підтримки молоді та освіти були призупинені або мають 

заплановану реалізацію на 2026-2027 роки. Ремонт харчоблоку Гімназії №2 реалізовано на 

10%. 

Соціальний захист: Заходи в рамках міських цільових програм «Забезпечення прав 

дитини» та «Соціальний захист» мають високий відсоток виконання (від 53% до 100%). 

Зокрема, адресна матеріальна допомога, поховання та пільги з оплати ЖКП реалізовані майже 

повністю. Заходи комплексної програми підтримки ветеранів мають нижчий відсоток 

виконання (від 0% до 61%). 

Охорона здоров'я: Закупівля медичного обладнання в рамках комплексної програми 

виконана на 100%. Пільгове зубопротезування ветеранів виконано на 63%. Більшість 

реконструкцій медичних закладів не виконані через відсутність фінансування. 

Безпека: Програма «Безпечне місто» реалізована на 50%. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. Економічно самодостатнє місто зі стабільним добробутом населення. 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 3.1. Економічне зростання промислового виробництва та сфери послуг, 

для залучення інвестицій. 

Програма ревіталізації економіки не розроблялась. Заходи з просування інвестиційних 

можливостей та інформаційної підтримки бізнесу не реалізовувались у 2025 році. 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 3.2. Захист економічних інтересів малого і середнього підприємництва. 

Заходи Програми підтримки МСП реалізовано лише на 1,6%, реалізація Програми 

запланована на 2026 рік. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 4. Білгород-Дністровський – культурний та туристичний центр півдня 

України. 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 4.1. Відродження, збереження та розвиток культурно-історичної 

спадщини громади. 
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Усі заходи, пов'язані зі створенням туристичної інфраструктури, музеїв, арт-об'єктів та 

реставрацією пам'ятки археології «Тіра», не реалізовувались у 2025 році через відсутність 

фінансування або перебувають на стадії розробки проєктів чи очікують на грантове 

фінансування. 

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 4.2. Розвиток туристичного потенціалу. 

Заходи програм розвитку туризму, створення ТІЦ та подієвого туризму не 

реалізовувались у 2025 році та заплановані на 2026 рік. 

В цілому, за результатами проведеного аналізу виконання Плану заходів найвищий рівень 

досягнення було забезпечено за Стратегічною ціллю 2. Комфортне, безпечне, доступне 

середовище для мешканців та гостей громади та просторовий розвиток, а саме за оперативною 

ціллю 2.5 Доступні, комфортні, безпечні умови проживання, відпочинку та дозвілля де 

Програми соціального захисту мають високий відсоток виконання. 

Детальну інформацію щодо стану виконання Плану заходів наведено у таблиці «Звіт про 

результати проведення моніторингу Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Білгород-

Дністровської міської територіальної громади на період до 2027 року, що додається. 
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Таблиця. Звіт про результати проведення моніторингу  

Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Білгород-Дністровської міської територіальної громади на період до 2027 року 

Оператив

на ціль 

Найменува

ння 

завдання 

Стратегії 

Проєкт/Програ

ма/Захід 

Кошт

и 

місце

вий 

бюдж

ет,  

тис. 

грн. 

на 

2025 

рік 

Кош

ти 

держ

. 

бюд

жет,  

тис. 

грн. 

Кошт

и 

інші 

джер

ела,  

тис. 

грн. 

Назва 

Проєкту/Програ

ми/Заходу 

Назви заходів з 

місцевих 

програм/ПСЕР/д

окументів 

зовнішньої 

підтримки 

Фінансування з 

місцевих 

програм/ПСЕР/д

окументів 

зовнішньої 

підтримки,  

тис. грн 

Стан 

виконання 

(проєкт на 

стадії 

розробки, 

подано 

проєкт, 

проєкт 

зреалізовано 

на …%, 

проєкт 

передбачено 

на … рік) 

Стратегічна ціль 1. Громада з ефективним і прозорим врядуванням, що базується на активній громадській участі та розвинених механізмах 

соціального партнерства 
1.1. 

Ефективне, 

прозоре та 

відкрите 

міське 

врядування 

1.1.1. 

Оптимізуват

и діяльність 

органів 

місцевого 

самоврядува

ння 

Будівництво 

будівлі Центру 

надання 

адміністративних 

послуг за 

адресою: вул. 

Михайлівська, 56 

м. Білгород-

Дністровський 

- - - Будівництво будівлі 

Центру надання 

адміністративних 

послуг за адресою: 

вул. Михайлівська, 

56 м. Білгород-

Дністровський 

- - Проєкт потребує 

коригування  та 

отримання 

експертного 

звіту  (можливо 

при наявності 

фінансування) 

1.1. 

Ефективне, 

прозоре та 

відкрите 

міське 

врядування 

1.1.2. 

Забезпечити 

розвиток 

інформаційн

ого простору 

міста та 

створити 

ефективну 

систему 

комунікацій 

Міська цільова 

Програма 

висвітлення 

діяльності 

Білгород-

Дністровської 

міської ради, її 

виконавчих 

органів та 

сприяння 

подальшому 

3176,6 - 800 Міська цільова 

Програма 

висвітлення 

діяльності Білгород-

Дністровської 

міської ради, її 

виконавчих органів 

та сприяння 

подальшому 

вдосконаленню 

інформаційної 

Виготовлення та 

розповсюдження 

поліграфічної 

продукції 

соціального та 

презентаційного 

характеру; 

Висвітлення 

інформації про 

діяльність ОМС, 

оприлюднення 

2010,6 Програму 

реалізованно на 

63% .  

Передбачено на 

2026 рік 
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вдосконаленню 

інформаційної 

сфери міста на 

2024-2026 роки 

сфери міста на 2024-

2026 роки 

рішень міської ради 

та її виконавчого 

комітету, 

розпоряджень 

міського голови, 

офіційної інформації 

міської ради та її 

виконавчих органів 

через друковані 

ЗМІ; 

Співфінансування  

ТРК «Новини 

Придністровʼя», 

внески в статутний 

капітал на 

оновлення 

технічного 

обладнання та 

устаткування, 

програмного 

забезпечення, 

офісного та 

спеціалізованого 

ліцензування ТРК 

«Новини 

Придністровʼя», 

Організація та 

проведення заходів 

до Дня журналіста 

України,  

 
 

Покращення 

якості надання 

адміністративних 

послуг 

- - - - Покращення якості 

надання 

адміністративних 

послуг 

- Забезпечено 

надання 

найбільш 

необхідних 

послуг. 

Продовжено 

роботу щодо 

впровадження  

адміністративних 

послуг в 



                                                                      8                                               Продовження додатка 

 

 

електронній 

формі. 

1.1. 

Ефективне, 

прозоре та 

відкрите 

міське 

врядування 

1.1.3. 

Впровадити 

ефективні 

процедури 

участі 

громадськост

і в 

актуалізації 

та вирішенні 

місцевих 

проблем 

Використання в 

роботі 

інструментів 

електронної 

демократії 

«Єдина 

платформа 

місцевої 

електронної 

демократії» - E-

dem 

- - - - Використання в 

роботі інструментів 

електронної 

демократії «Єдина 

платформа місцевої 

електронної 

демократії» - E-dem 

- Єдина 

платформа 

місцевої 

електронної 

демократії - E-

dem 

використовуєтьс

я в роботі 

1.1. 

Ефективне, 

прозоре та 

відкрите 

міське 

врядування 

1.1.4. 

Підвищення 

рівня 

інформатиза

ції 

Підвищення 

ефективності 

управління 

ресурсами 

громади через 

впровадження 

цифрових 

технологій 

- - - - Підвищення 

ефективності 

управління 

ресурсами громади 

через впровадження 

цифрових 

технологій 

- Цифрові 

технології 

впроваджуються 

1.2. Дієва 

взаємодія 

органів 

місцевої 

влади, 

інститутів 

громадянсь

кого 

суспільства 

та 

підприємн

ицьких 

структур 

на засадах 

партнерств

а 

1.2.1. 

Забезпечити 

організаційн

у, 

інформаційн

у, методичну 

та фінансову 

підтримку 

міських 

громадських 

ініціатив 

Розробка Статуту 

громади в частині 

визначення та 

забезпечення 

організаційної, 

інформаційної та 

методичної 

підтримки 

міських 

громадських 

ініціатив 

- - - - Розробка Статуту 

громади в частині 

визначення та 

забезпечення 

організаційної, 

інформаційної та 

методичної 

підтримки міських 

громадських 

ініціатив 

- Перенесено на 

2026 рік 
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1.2. Дієва 

взаємодія 

органів 

місцевої 

влади, 

інститутів 

громадянсь

кого 

суспільства 

та 

підприємн

ицьких 

структур 

на засадах 

партнерств

а 

1.2.2. 

Забезпечити 

оптимальне 

використанн

я ресурсів 

ОМС, ІГС та 

підприємниц

ьких 

структур для 

вирішенні 

місцевих 

проблем 

Впровадження 

Міської цільової 

програми 

підтримки та 

розвитку малого 

та середнього 

підприємництва 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громадина 2025-

2027 роки 

930 - - Міська цільова 

програма підтримки 

та розвитку малого 

та середнього 

підприємництва 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади на 2025-

2027 роки 

- - Заходи Програма 

не 

реалізувувались 

у 2025 році, На 

2026 рік 

заплановано 

внесення змін до 

Програми. 

1.2. Дієва 

взаємодія 

органів 

місцевої 

влади, 

інститутів 

громадянсь

кого 

суспільства 

та 

підприємн

ицьких 

структур 

на засадах 

партнерств

а 

1.2.3. 

Створити 

умови для 

практичного 

впровадженн

я механізмів 

соціального 

партнерства 

Впровадження 

Міської цільової 

програми 

підтримки та 

розвитку малого 

та середнього 

підприємництва 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громадина 2025-

2027 роки 

930 - - Міська цільова 

програма підтримки 

та розвитку малого 

та середнього 

підприємництва 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади на 2025-

2027 роки 

- - Заходи Програма 

не 

реалізувувались 

у 2025 році, На 

2026 рік 

заплановано 

внесення змін до 

Програми. 

1.3. 

Розвиток 

громадянсь

кого 

суспільства 

1.3.1. 

Активізувати 

роботу 

дорадчих 

органів, 

створених 

при міській 

раді 

Рада з питань 

внутрішньо 

переміщених осіб, 

Координаційний 

центр підтримки 

цивільного 

населення при 

Білгород-

- - - - Затверджено 

положення про раду 

ВПО. Створений 

Координаційний 

центр підтримки 

цивільного 

населення при 

Білгород-

Дністровській 

- Триває робота 

щодо створення 

ради ВПО, 

залучення до її 

складу активний 

та ініціативних 

ВПО, які 

переселилися до 

Білгород-
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Дністровській 

міській раді 

міській раді та 

затвреджено 

положення про його 

діяльність 

Дністровської 

МТГ.  

1.3. 

Розвиток 

громадянсь

кого 

суспільства 

1.3.2. 

Створити 

умови для 

взаємодії 

ОМС, ІГС і 

підприємниц

ьких 

структур 

Впровадження 

Міської цільової 

програми 

підтримки та 

розвитку малого 

та середнього 

підприємництва 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади на 2025-

2027 роки 

930 - - Міська цільова 

програма підтримки 

та розвитку малого 

та середнього 

підприємництва 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади на 2025-

2027 роки 

- - Заходи Програма 

не 

реалізувувались 

у 2025 році, На 

2026 рік 

заплановано 

внесення змін до 

Програми. 

Стратегічна ціль 2. Комфортне, безпечне, доступне середовище для мешканців та гостей громади та просторовий розвиток 

2.1. Сталий 

просторови

й розвиток 

та 

екологічна 

безпека 

громади 

2.1.1. 

Забезпечити 

інтегрованіст

ь планування 

розвитку 

громади 

Міська цільова 

програма 

оновлення та 

розроблення 

містобудівної 

документації 

міста Білгорода-

Дністровського на 

2021-2026 роки 

1450,0 - 150 Міська цільова 

програма оновлення 

та розроблення 

містобудівної 

документації міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2021-2026 роки 

- - Заходи програми 

не 

реалізовувались 

у 2025 році. 

Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік 

 2.1.1. 

Забезпечити 

інтегрованіст

ь планування 

розвитку 

громади 

Проведення 

оцінки ризиків та 

вразливості 

Білгород-

Дністровської 

міської ТГ до 

зміни клімату 

0 - - - Проведення оцінки 

ризиків та 

вразливості 

Білгород-

Дністровської 

міської ТГ до зміни 

клімату 

- Не проводилась 

2.1. Сталий 

просторови

й розвиток 

та 

екологічна 

2.1.2. 

Забезпечити 

захист та 

розвиток 

природних 

ресурсів та 

Програма 

розвитку туризму 

в місті Білгороді – 

Дністровському 

на 2024-2026 роки 

2705,0 - - Програма розвитку 

туризму в місті 

Білгороді – 

Дністровському на 

2024-2026 роки 

- - Запланована 

актуалізація 

Програма 

розвитку 

туризму в місті 

Білгороді – 
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безпека 

громади 

природної 

спадщини 

міста 

Дністровському 

на 2024-2026 

роки 

2.1. Сталий 

просторови

й розвиток 

та 

екологічна 

безпека 

громади 

2.1.3. 

Забезпечити 

доступність 

міського 

середовища 

для 

маломобільн

их груп 

населення 

Створення 

безбар’єрного 

простору в 

Білгород-

Дністровській 

міській 

територіальній 

громаді 

- - - - Створення 

безбар’єрного 

простору в Білгород-

Дністровській 

міській 

територіальній 

громаді 

- Проведений 

моніторинг та 

оцінки ступеня 

безбар’єрності 

об’єктів 

фізичного 

оточення і 

послуг для осіб з 

інвалідністю.Під

готовлена 

проектна 

пропозиція 

створення 

безбар’єрного 

маршруту  в 

формі 

презентації 

 2.1.3. 

Забезпечити 

доступність 

міського 

середовища 

для 

маломобільн

их груп 

населення 

Міська програма 

розвитку 

цивільного 

захисту, 

запобігання 

виникненню та 

ліквідації 

надзвичайних 

ситуацій м. 

Білгорода-

Дністровського на 

2025 – 2029 роки 

10500,

0 

- - Міська програма 

розвитку цивільного 

захисту, запобігання 

виникненню та 

ліквідації 

надзвичайних 

ситуацій м. 

Білгорода-

Дністровського на 

2025 – 2029 роки 

Заходи із 

запобігання та 

ліквідації 

надзвичайних 

ситуацій та 

наслідків стихійного 

лиха. 

Інші заходив галузі 

культури і 

мистецтва. 

Субвенція з 

місцевого бюджету 

на виконання 

програм соціально-

економічного 

розвитку регіонів. 

638,48 Реалізовано на 

6,8%, на 2026 рік 

заплановано 

реалізація решти 
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 2.1.3. 

Забезпечити 

доступність 

міського 

середовища 

для 

маломобільн

их груп 

населення 

Виїзні (мобільні) 

рішення для 

надання 

адміністративних 

послуг 

мешканцям 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади 

ЦНАП - - - Виїзні (мобільні) 

рішення для надання 

адміністративних 

послуг мешканцям 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади 

- Реалізовано на 

50% за рахунок 

наданої 

благодійної 

допомоги від 

Програми Polaris, 

яка не була 

запланована 

проєкт 

передбачено у 

2026 році 

2.2. Якісна 

система 

надання 

комунальн

их послуг, 

благоустрі

й території 

громади, 

що 

орієнтовані 

на 

задоволенн

я потреб 

мешканців 

міста 

2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Реконструкція 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Провадійська 

- - 550,0 - Реконструкція 

мережі 

водопостачання по 

вул. Провадійська 

- Виконано на 40% 

за власні кошти 

КП "Білгород-

Дністровськводо

канал" 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Розробка 

проєктно-

кошторисної 

документації на 

стадії «Проєкт» та 

експертиза по 

об’єктам 

«Реконструкція 

КНС 2, з 

реконструкцією 

робочої чаші та 

реконструкцією 

технологічних 

трубопроводів 

КНС в м. 

404,0 - - Цільова Програма 

Охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади на 2025-

2028 роки 

- - 0%  

через відсутність  

фінансування 
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Білгород-

Дністровський, 

Одеської області» 

 та «Будівництво 

нової чаші в 

КНС-2 в місті 

Білгород-

Дністровський, 

Одеської області» 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Реконструкція 

споруд фізико-

механічної 

очистки стічних 

вод на очисних 

спорудах 

господарсько-

побутової 

каналізації 

- - 26000

0 

Цільова Програма 

Охорони 

навколишнього 

природного 

середовища 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади на 2025-

2028 роки 

- - 0% 

через відсутність 

фінансування 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Міська цільова 

програма 

"Благоустрій 

території міста 

Білгород-

Дністровського на 

2025-2028 роки 

451,9 - - Міська цільова 

програма 

"Благоустрій 

території міста 

Білгород-

Дністровського на 

2025-2028 роки 

Забезпечення 

освітлення міста з 

використанням 

сучасних 

енергозберігаючих 

технологій, в тому 

числі декоративного 

освітлення 

346,32 76,6 % 

виконання. 

Перенесено на 

2026 рік 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Розроблення 

ПКД, експертиза, 

технічний нагляд 

та проведення 

реконструкції 

водопровідної 

мережі та 

самопливного 

колектору по 

вулиці 

Олімпійська до 

- - 3600 - Проведення заходів 

з забезпечення 

населення міста 

питною водою 

належної якості, 

підвищення 

ефективності та 

надійності 

функціонування 

водопровідної 

мережі 

- 0%  

Відсутність 

фінансування 
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вулиці Шевченко. 

Протяжність 300 

м 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Придбання та 

встановлення 

насосного 

обладнання з 

частотними 

регуляторами, 

працюючими в 

автоматичному 

режимі на ВНС 

«Франко» та НС 

"Садова" 

600,0 - - Міська цільова 

програма "Питна 

вода міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2024-2026 роки" 

(частково: 

Придбання та 

встановлення 

насосного 

обладнання з 

частотними 

регуляторами, 

працюючими в 

автоматичному 

режимі на НС 

"Садова" -600,0 тис. 

ггрн.) 

Впровадження 

новітніх технологій 

та обладнання з 

низькою 

енергоємністю 

- 0%  

Відсутність 

фінансування 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Реконструкція 

мережі 

водовідведення 

по вул. Лесі 

Українки 

- - 600 - Заміна зношених 

мереж 

водовідведення 

- 0% 

Через відсутність 

фінансування 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Реконструкція 

мережі 

водопостачання 

по вул. Лесі 

Українки 

- - 100 - Заміна зношених 

мереж 

водопостачання 

- 0% 

Через відсутність 

фінансування 
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 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Реконструкція 

КНС №2 

самопливного та 

запірного 

колектору 

господарсько-

побутової 

каналізації по 

вулиці 

Кишинівській у 

тому числі 

коригування 

проєктно-

кошторисної 

документації 

2000 - 20000 Цільова програма 

"Охорона 

навколишнього 

природного 

середовища 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади на 2025-

2028 роки 

Підвищення 

ефективності та 

надійності 

функціонування 

каналізаційних 

мереж та споруд 

- 0%  

Через відсутність 

фінансування 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Розроблення 

ПКД, експертиза, 

технічний нагляд 

та проведення 

реконструкції 

водопровідних 

мереж 

розташованих від 

ВНС «Південна» 

провулок 

Водопровідний по 

вулицям Сонячна, 

Ігоря Іванова до 

МРЄО (2302,14 

метрів, діаметр 

магістралі - 

315мм) 

- - - Цільова програма 

"Питна вода міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2024-2026 роки" - 

частково (5000 тис. 

грн.) 

Якісна система 

надання 

комунальних 

послуг, благоустрій 

території громади, 

що орієнтовані на 

задоволення потреб 

мешканців міста 

- 0% через 

відсутність 

фінансування 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Реконструкція 

мережі 

водопостачання 

по вул. Героїв 

України 

- - 85 - Якісна система 

надання 

комунальних послуг 

- 0%  

Через відсутність 

фінансування 
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 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Розроблення 

ПКД, експертиза, 

технічний нагляд 

та роботи по 

об’єкту «Нове 

будівництво 

зовнішніх мереж 

водовідведення 

по вул. 

Ізмаїльська, 81, м. 

Білгород-

Дністровський, 

Одеської області 

- - - - Якісна система 

надання 

комунальних послуг 

- 0%  

Через відсутність 

у 2025 році 

фінансування 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Реконструкція 

мережі 

водопостачання 

по вул. 

Візантійська 

- - 120 - Якісна система 

надання 

комунальних послуг 

- 0%  

через відсутність 

фінансування 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Реконструкція 

мережі 

водопостачання 

по вул. Одеський 

шлях 

- - 450 - Якісна система 

надання 

комунальних послуг 

- 0% через 

відсутність 

фінансування 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Реконструкція 

споруд фізико-

механічної 

очистки стічних 

вод на очисних 

спорудах 

господарсько-

побутової 

каналізації у м. 

0 26000

0  

- Цільова програма 

"Охорона 

навколишнього 

природного 

середовища 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

Якісна система 

надання 

комунальних 

послуг, благоустрій 

території громади, 

що орієнтовані на 

задоволення потреб 

мешканців міста 

- Виготовлена 

ПКД, проведена 

експертиза ПКД 
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Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

громади на 2025-

2028 роки" 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Капітальний 

ремонт 

багатоквартирних 

будинків, їх 

конструктивних 

елементів, 

прибудинкових 

конструкцій 

- - - - Якісна система 

надання 

комунальних 

послуг, благоустрій 

території громади, 

що орієнтовані на 

задоволення потреб 

мешканців міста 

- 0%  

Через відсутність 

фінансування 

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Проведення 

капітального 

ремонту, 

модернізації, 

заміни, 

диспетчеризації 

та технічної 

експертизи ліфтів 

багатоквартирних 

будинків в місті 

Білгороді-

Дністровському 

на 2022-2025 роки 

1000,0 - 325,0 Цільова програма 

"Проведення 

поточного та 

капітального 

ремонтів, 

модернізації, заміни, 

диспетчеризації та 

технічної 

експертизи ліфтів 

багатоквартирних 

будинків в місті 

Білгороді-

Дністровському на 

2022-2025 роки" 

- 389,47 39% виконання.  

 2.2.1. 

Забезпечити 

модернізацію 

та 

інноваційний 

розвиток 

інженерної 

інфраструкту

ри громади. 

Міська цільова 

програма 

«Ефективне 

централізоване 

теплопостачання 

міста Білгород-

Дністровський на 

2024-2026 роки» 

655,0 - 2081,2

3 - 

власні 

кошти 

КП 

"БДТЕ

" 

Міська цільова 

програма 

«Ефективне 

централізоване 

теплопостачання 

міста Білгород-

Дністровський на 

2024-2026 роки» 

Реконструкція 

теплових мереж, які 

потребують заміни - 

3,6 км., придбання 

42 од. вузлів 

комерційного обліку 

теплової енергії, 

придбання 1 од. 

спеціалізованої 

техніки за весь 

період 

618,98 94 %  

Програму 

передбачено  

2.2. Якісна 

система 

надання 

2.2.2. 

Оптимізуват

и діяльність 

Створення 

єдиного 

розрахункового 

0 - - - Об’єднання 

платежів за всі 

комунальні послуги 

- 0% 

Через відсутність 

фінансування 
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комунальн

их послуг, 

благоустрі

й території 

громади, 

що 

орієнтовані 

на 

задоволенн

я потреб 

мешканців 

міста 

комунальних 

підприємств, 

які є 

надавачами 

комунальних 

послуг 

населенню 

громади. 

центру та 

впровадження 

електронного 

документообігу 

комунальні послуги 

в одному 

електронному 

кабінеті та/або 

впровадження 

 2.2.2. 

Оптимізуват

и діяльність 

комунальних 

підприємств, 

які є 

надавачами 

комунальних 

послуг 

населенню 

громади. 

Впровадження 

приладів обліку з 

можливістю 

передачі даних у 

реальному часі 

0 - - - Автоматичний збір 

даних про обсяги 

споживання послуг 

- 0% 

Через відсутність 

фінансування 

 2.2.2. 

Оптимізуват

и діяльність 

комунальних 

підприємств, 

які є 

надавачами 

комунальних 

послуг 

населенню 

громади. 

Використання 

відновлювальних 

джерел енергії в 

комунальній 

сфері 

0 - - - Використання 

відновлювальних 

джерел енергії в 

комунальній сфері 

- 0% 

2.2. Якісна 

система 

надання 

комунальн

их послуг, 

благоустрі

й території 

2.2.3. 

Створення 

якісної 

системи 

управління 

відходами 

Встановлення 

лінії сортування 

сміття 

0 - - - Зменшення обсягів 

відходів, що 

підлягають 

захороненню, 

підвищення 

ефективності їх 

використання як 

- 0%  

Через дефіцит 

бюджету 

Стратегічна ціль 

не втрачає 

актуальності 
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громади, 

що 

орієнтовані 

на 

задоволенн

я потреб 

мешканців 

міста 

вторинних ресурсів. 

Передбачено 

замовлення, 

розробка та 

виготовлення 

проєктно-

кошторисної 

документації, 

початок будівельно-

монтажних робіт, 

монтаж та пуско-

налагоджувальні 

роботи 

2.3. 

Удосконал

ена 

транспортн

а система 

громади. 

Забезпечен

ня 

розвитку 

мікромобіл

ьності 

2.3.1. 

Забезпечити 

задоволення 

потреб 

громади в 

пасажирськи

х 

перевезеннях 

Розвиток 

громадського 

транспорту в 

Білгород-

Дністровській 

міській 

територіальній 

громаді 

 та виготовлення 

Схеми 

дорожнього руху 

1761,8

9 

- - Соціальний автобус 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади на 2023-

2025 роки 

онлай-

платформ(чат-ботів) 

для можливості 

сплати послуг, 

подання заявок та 

1049,537 виконання  

59,5 % 

600   Розробка 

комплексної схеми 

організації 

дорожнього руху  

(КСОДР) 

центральної частини 

міста Білгород-

Дністровського 

на 2025-2026 роки 

  0%  

Строк виконання 

до кінця 2026 

року 

2.3. 

Удосконал

ена 

транспортн

а система 

громади. 

Забезпечен

ня 

розвитку 

мікромобіл

ьності 

2.3.2. 

Створити 

систему 

підтримки 

велосипедног

о руху у 

громаді 

Підтримка 

велосипедного 

руху у громаді 

- - - - Підтримка 

велосипедного руху 

у громаді 

- 0% 

Проєкт на стадії 

розробки, на 26 

рік. 
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2.3. 

Удосконал

ена 

транспортн

а система 

громади. 

Забезпечен

ня 

розвитку 

мікромобіл

ьності 

2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Будівництво 

залізничного 

переїзду по вул. 

Сонячній в м. 

Білгороді - 

Дністровському 

Одеської області 

0 - - - комунікації зі 

споживачами в 

режимі реального 

часу 

- % відсотків- 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Капітальний 

ремонт 

дорожнього 

покриття та 

тротуару 

провулка 

Офіцерського (від 

вул. Незалежності 

до вул. 

Тімірязєва) в м. 

Білгород-

Дністровський 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0% 

Виконання 

заходу 

заплановано на 

2026 рік 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Капітальний 

ремонт 

дорожнього 

покриття та 

тротуару вул. 

Мічуріна 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0% 

Виконання 

заходу 

заплановано на 

2027 рік 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Капітальний 

ремонт 

дорожнього 

покриття вул. 

Олімпійської (на 

ділянці від вул. 

Адмірала 

Ушакова до вул. 

Шевченко) та вул. 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0% 

Виконання 

заходу 

заплановано на 

2027 рік 
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Миколаївської (на 

ділянці від вул. 

Адмірала 

Ушакова до вул. 

Кутузова), вул. 

Кутузова в м. 

Білгород-

Дністровський 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Капітальний 

ремонт вул. 

Суворова у м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0%  

Виконання 

заходу 

заплановано на 

2026 рік 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Капітальний 

ремонт вул. 

Військової Слави 

(від вул. Мічуріна 

до вул. 

Незалежності) у 

м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0% 

Захід 

запланований на 

2026 рік 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Капітальний 

ремонт вул. 

Паустовського у 

м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0% 

Захід 

запланований на 

2026 рік 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

Капітальний 

ремонт 

(відновлення) 

дорожнього 

покриття вул. 

Мирної у м. 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0% 

Захід 

запланований на 

2027 рік 
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усіх 

категорій 

населення 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Капітальний 

ремонт проїжджої 

частини за 

адресою: вул. 

Одеська, на 

ділянці від вул. 

Бєлінського до 

вул. Київської, м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0% 

Захід 

запланований на 

2026 рік 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Капітальний 

ремонт вул. 

Десантників у м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0% 

Захід 

запланований на 

2027 рік 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Капітальний 

ремонт 

міжбудинкових 

проїздів по вул. 

Паркова, № 8, № 

8 Г у м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області. 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0% 

Захід 

запланований на 

2026 рік 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Капітальний 

ремонт 

дорожнього 

покриття та 

тротуару вул. 

Тімірязєва (від 

вул. 

Першотравневої 

до провулка 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0% Захід 

запланований на 

2026 рік 
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Офіцерського) в 

м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області. 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Реконструкція 

дорожнього 

покриття вул. 

Міцкевича у м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0% Захід 

заплановано на 

2027 рік 

 2.3.3. 

Модернізува

ти дорожньо-

транспортну 

систему 

громади для 

усіх 

категорій 

населення 

Капітальний 

ремонт вул. 

Маршала 

Бірюзова у м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

0 - - - Відновлення 

дорожнього 

покриття 

- 0% Захід 

запланований на 

2027 рік 

2.3. 

Удосконал

ена 

транспортн

а система 

громади. 

Забезпечен

ня 

розвитку 

мікромобіл

ьності 

2.3.4. 

Забезпечити 

розвиток 

екологічно-

чистого 

автомобільно

го 

транспорту. 

Створення умов 

для встановлення 

зарядних станцій 

для 

електромобілів 

0 - - - Створення умов для 

встановлення 

зарядних станцій 

для електромобілів 

- 0% 

проєкт на стадії 

розробки, на 

2026 рік 

2.3. 

Удосконал

ена 

транспортн

а система 

громади. 

Забезпечен

ня 

2.3.5. 

Забезпечити 

відновлення 

діяльності 

водного 

транспорту. 

Розробка міської 

цільової 

Програми 

відновлення 

діяльності 

водного 

транспорту 

0 - - Міська цільова 

Програма 

відновлення 

діяльності водного 

транспорту 

- - 0% 

проєкт на стадії 

розробки, на 

2026 рік 
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розвитку 

мікромобіл

ьності 

2.4. Сталий 

енергетичн

ий 

розвиток 

громади 

2.4.1. 

Впровадити 

систему 

енергоменед

жменту. 

Положення про 

систему 

енергетичного 

менеджменту в м. 

Білгород-

Дністровський 

0 - - - Положення про 

систему 

енергетичного 

менеджменту в м. 

Білгород-

Дністровський 

- 0% 

проєкт на стадії 

розробки, на 

2026 рік 

2.4. Сталий 

енергетичн

ий 

розвиток 

громади 

2.4.2. 

Забезпечити 

комплексну 

термомодерн

ізацію 

будівель 

комунальної 

власності. 

Комплексна 

термомодернізаці

я будівель 

комунальної 

власності 

- - - - Комплексна 

термомодернізація 

будівель 

комунальної 

власності 

- 0% 

проєкт на стадії 

розробки, на 

2026 рік 

2.4. Сталий 

енергетичн

ий 

розвиток 

громади 

2.4.3. 

Забезпечити 

актуалізацію 

та реалізацію 

ПДСЕРК та 

міського 

енергетичног

о плану. 

Забезпечення 

актуалізації та 

реалізації Плану 

дій сталого 

енергетичного 

розвитку та 

клімату 

(ПДСЕРК) 

0 - - - Забезпечення 

актуалізації та 

реалізації Плану дій 

сталого 

енергетичного 

розвитку та клімату 

(ПДСЕРК) 

- 0% 

проєкт на стадії 

розробки, на 

2026 рік 

2.4. Сталий 

енергетичн

ий 

розвиток 

громади 

2.4.4. 

Забезпечити 

розвиток 

енергетичної 

незалежності 

громади 

Впровадження 

альтернативних 

джерел на 

об’єктах 

комунальної 

власності 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади 

- - - - Впровадження 

альтернативних 

джерел на об’єктах 

комунальної 

власності Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади 

- 0% 

проєкт на стадії 

розробки, на 

2026 рік 

2.5 

Доступні, 

комфортні, 

безпечні 

умови 

2.5.1. 

Забезпечити 

створення та 

утримання 

якісних 

Міська цільова 

програма 

"Підтримка 

розвитку молоді, 

фізичної культури 

15326,

0 

- - Міська цільова 

програма 

"Підтримка 

розвитку молоді, 

фізичної культури 

Розвиток духовності 

та зміцнення 

моральних засад 

серед підростаючого 

покоління ,виплата 

547,28 Виконана на 3,57 

% 

Програма 

призупинила 

свою діяльність 
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проживанн

я, 

відпочинку 

та дозвілля 

публічних 

зон, 

безпечність 

та 

доступність 

гендерно-

орієнтовного 

міського 

середовища 

та спорту міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2024-2026 роки " 

рішення МР від 

05.04.2024 року 

№ 1199-VIII 

та спорту міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2024-2026 роки " 

стипендії , премії, 

одноразової премії 

талановитій молоді 

(віковим цензом до 

35 років) міського 

голови ,придбання 

спортивної форми, 

обладнання, 

інвентарю . 

30.10.2025 року, 

у зв'язку з 

прийняттям 

нової Програми 

2.5 

Доступні, 

комфортні, 

безпечні 

умови 

проживанн

я, 

відпочинку 

та дозвілля 

2.5.2. 

Забезпечити 

сучасну 

систему 

освіти та 

розвиток 

молоді 

Капітальний 

ремонт даху 

будівлі 

загальноосвітньої 

школи №6 літ. 

«А» по 

вул.Кишинівська, 

74, м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- - - - Капітальний ремонт 

даху будівлі 

загальноосвітньої 

школи №6 літ. «А» 

по вул.Кишинівська, 

74, м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- 0% 

запланована 

реалізація на 

2026-2028 роки 

 2.5.2. 

Забезпечити 

сучасну 

систему 

освіти та 

розвиток 

молоді 

Капітальний 

ремонт 

спортивного 

майданчика по 

вул.Козацькій, 18-

а, м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- - - Міська цільова 

програма 

"Підтримка 

розвитку молоді, 

фізичної культури 

та спорту міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2024-2026 роки " 

рішення МР від 

05.04.2024 року № 

1199-VIII 

Капітальний ремонт 

спортивного 

майданчика по 

вул.Козацькій, 18-а, 

м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- 0% 

запланована 

реалізація на 

2026-2028 роки 
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 2.5.2. 

Забезпечити 

сучасну 

систему 

освіти та 

розвиток 

молоді 

Будівництво 

фізкультурно-

оздоровчого 

комплексу з 

критим басейном 

по вул.Перемоги 

у м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- - - Міська цільова 

програма 

"Підтримка 

розвитку молоді, 

фізичної культури 

та спорту міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2024-2026 роки " 

рішення МР від 

05.04.2024 року № 

1199-VIII 

Будівництво 

фізкультурно-

оздоровчого 

комплексу з критим 

басейном по 

вул.Перемоги у м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- 0% 

запланована 

реалізація на 

2026-2028 роки 

 2.5.2. 

Забезпечити 

сучасну 

систему 

освіти та 

розвиток 

молоді 

Капітальний 

ремонт будівлі 

ЗДО №1 

«Малятко» за 

адресою: вул. 

Єврейська,9, 

м.Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- - - - Капітальний ремонт 

будівлі ЗДО №1 

«Малятко» за 

адресою: вул. 

Єврейська,9, 

м.Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- запланована 

реалізація на 

2026-2028 роки 

 2.5.2. 

Забезпечити 

сучасну 

систему 

освіти та 

розвиток 

молоді 

Нове будівництво 

спортивно-

ігрового 

майданчику біля 

будинку по вул. 

Перемоги,21 

- - - Міська цільова 

програма 

"Підтримка 

розвитку молоді, 

фізичної культури 

та спорту міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2024-2026 роки " 

рішення МР від 

05.04.2024 року № 

1199-VIII 

Нове будівництво 

спортивно-ігрового 

майданчику біля 

будинку по вул. 

Перемоги,21 

(Проведено 

поточний ремонт 

спортивно-ігрового 

майданчика) 

- 0% 

запланована 

реалізація на 

2026-2028 роки 
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 2.5.2. 

Забезпечити 

сучасну 

систему 

освіти та 

розвиток 

молоді 

Міська цільова 

програма 

"Підтримка 

розвитку освіти 

міста Білгорода-

Дністровського на 

2024-2026 роки" 

148113

,4 

- 16029 Міська цільова 

програма 

"Підтримка 

розвитку освіти 

міста Білгорода-

Дністровського на 

2024-2026 роки" 

Улаштування 

ситеми 

протипожежного 

захисту, систем 

блискавкозахисту в 

Ліцеї "Лідер";  

харчоблок Гімназія 

№2 ;  харчоблок 

Гімназія  №7 ; 

приміщення 

осередку 

навчального 

предмета "Захист 

України" в Ліцей 

"Лідер"  ПКД  

системи пожежної 

сигналізації, 

пожежного 

спостереження, 

системи оповіщення 

про пожежу та 

управління 

евакуацією людей 

Гімназії №5; 

усунення аварійної 

ситуації приміщень  

ЗДО№3;        

роздаткова лінія та 

обідній зал Ліцею 

"Лідер;  ремонт 

системи 

блискавкозахисту 

будівлі на об'єкті  

Гімназія №5 (ПКД); 

підлога в ПРУ Ліцей 

«Лідер»;система 

пожежної 

сигналізації,  

системи 

передавання 

тривожних 

16571,65 11,18% 

Програма 

призупинила 

свою діяльність 

30.10.2025 року, 

у зв'язку з 

прийняттям 

нової Програми 
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сповіщень, ситеми 

блискавказахисту 

Ліцей «Лідер»; 

ремонт санвузлів 

Ліцею №1; кабінет 

інформатики 

Гімназія № 2;                                         

покрівля ЗДО №2 

"Буратіно"; 

усунення аварійної 

ситуації в 

приміщеннях ЗДО 

№3 "Дзвіночок";                                                               

розробка ПКД 

"Капітальний 

ремонт харчоблоку 

Гімназії №3"та 

капітальний ремонт 

харчоблоку Гімназії 

№3 

 2.5.2. 

Забезпечити 

сучасну 

систему 

освіти та 

розвиток 

молоді 

Міська цільова 

програма 

"Підтримка 

розвитку молоді, 

фізичної культури 

та спорту міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2024-2026 роки " 

15326,

0 

- - Міська цільова 

програма 

"Підтримка 

розвитку молоді, 

фізичної культури 

та спорту міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2024-2026 роки " 

- - 0%  

Програма 

призупинила 

свою діяльність 

30.10.2025 року, 

у зв'язку з 

прийняттям 

нової Програми 

 2.5.2. 

Забезпечити 

сучасну 

систему 

освіти та 

розвиток 

молоді 

Будівництво 

спортивного 

комплексу по вул. 

Сонячній, 

м.Білгород-

Дністровський, 

Одеської області. 

- - - Міська цільова 

програма 

"Підтримка 

розвитку молоді, 

фізичної культури 

та спорту міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2024-2026 роки " 

рішення МР від 

05.04.2024 року № 

1199-VIII 

Будівництво 

спортивного 

комплексу по вул. 

Сонячній, 

м.Білгород-

Дністровський, 

Одеської області. 

- 0% 

запланована 

реалізація на 

2026-2028 роки 
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 2.5.2. 

Забезпечити 

сучасну 

систему 

освіти та 

розвиток 

молоді 

Нове будівництво 

споруди 

подвійного 

призначення з 

властивостями 

ПРУ ЗЗСО №6, 

вул. Кишинівська, 

74, м. Білгород - 

Дністровський 

Одеської області 

- - - - Рішення 

виконавчого 

комітету міської 

ради від 29.08.2025 

№ 310 " Про 

затвердження 

Середньострокового 

плану пріоритетних 

публічних 

інвестицій Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади на 2026-

2028 роки" 

- запланована 

реалізація на 

2026-2028 роки 

 2.5.2. 

Забезпечити 

сучасну 

систему 

освіти та 

розвиток 

молоді 

Капітальний 

ремонт 

харчоблоку 

Гімназії №2 за 

адресою: Одеська 

область, м. 

Білгород-

Дністровський, 

вул. Сергія 

Файнблата, 37 

50,104 - - Рішення 

виконавчого 

комітету від 

29.08.2025 № 310 

Про затвердження 

Середньострокового 

плану пріоритетних 

публічних 

інвестицій Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади на 2026-

2028 роки"  

Корегування ПКД 

на "Капітальний 

ремонт харчоблоку 

Гімназії №2 за 

адресою: Одеська 

область, м. 

Білгород-

Дністровський, вул. 

Сергія Файнблата, 

37" 

50,1034 реалізовано на 

100%, на 2026 

рікзаплановано 

реалізація решти 

1615,7 12561   

 

 

Капітальний ремонт 

харчоблоку Гімназії 

№2 за адресою: 

Одеська область, м. 

Білгород-

Дністровський, вул. 

Сергія Файнблата, 

37. Виконавець УКБ 

669,1 виконано на 41% 
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2.5 

Доступні, 

комфортні, 

безпечні 

умови 

проживанн

я, 

відпочинку 

та дозвілля 

2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Міська цільова 

програма 

«Забезпечення 

прав дитини на 

2024-2026 роки» 

178,0 - - Міська цільова 

програма 

«Забезпечення прав 

дитини на 2024-2026 

роки» 

Виконання заходів 

Програми Службою 

у справах дітей - 

100,0 тис.грн., 

Білгород-

Дністровського 

міського центру 

соціальниих служб - 

78,0 тис.грн 

178,0 100% виконання  

Програма 

передбачена на 

2026 рік 

 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Міська цільова 

Програма 

«Забезпечення 

реалізації 

державної 

політики щодо 

соціального 

захисту сімей з 

дітьми, які 

потребують 

особливої 

соціальної уваги 

та підтримки в 

місті Білгороді-

Дністровському 

на 2024-2026 

роки» 

70,0 - - Міська цільова 

Програма 

«Забезпечення 

реалізації державної 

політики щодо 

соціального захисту 

сімей з дітьми, які 

потребують 

особливої 

соціальної уваги та 

підтримки в місті 

Білгороді-

Дністровському на 

2024-2026 роки» 

Придбання з нагоди: 

Дня боротьби за 

права жінок, Дня 

сім’ї , Дня матері, 

міжнародного Дня 

захисту дітей, 

Новорічних та 

різдвяних свят, Дня 

Святого Миколая — 

канцтоварів, 

подарунків, 

нагородної 

атрибутики та 

витратних 

матеріалів для 

організації 

проведення заходів, 

Надання шкільного 

приладдя 

першокласникам із 

багатодітних сімей 

до Дня знань 

69,9 Виконання 100% 

Програма 

передбачена на 

2026 рік 
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 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Міська Програма 

«Забезпечення 

надання інших 

передбачених 

законодавством 

пільг» на 2024–

2026 роки 

4252,0 - - Міська Програма 

«Забезпечення 

надання інших 

передбачених 

законодавством 

пільг» на 2024–2026 

роки 

Компенсація за 

пільговий проїзд 

окремих категорій 

громадян, яким 

надано право 

безоплатного 

проїзду міським 

автомобільним 

транспортом 

загального 

користування - 

4250,0 тис.грн., 

відшкодування 

вартості пільгового 

проїзду громадян, 

постраждалих 

внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи 1 

категорії 

безкоштовно один 

раз на рік до будь-

якого пункту 

України і назад та 2 

категорії з 50-

відсотковою 

знижкою вартості 

проїзду один раз на 

рік до будь-якого 

пункту України і 

назад - 0 грн. 

4250,0 Виконання 100% 

Програма 

передбачена на 

2026 р 

 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

Міська цільова 

Програма 

«Соціальний 

захист» на 2024–

2026 роки 

529,0 - - Міська цільова 

Програма 

«Соціальний 

захист» на 2024–

2026 роки 

Надання адресної 

матеріальної 

допомоги 

малозабезпеченим 

верствам населення, 

які опинилися у 

складних життєвих 

обставинах, що 

зареєстровані та 

проживають на 

407,0 77% 
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орієнтованої 

політики 

території міста 

Білгород-

Дністровський 

 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Міська цільова 

Програма 

«Соціальний 

захист» на 2024–

2026 роки 

1868,5 - - Міська цільова 

Програма 

«Соціальний 

захист» на 2024–

2026 роки 

Виконання заходів 

Програми 

Департаментом 

соціальної, 

сімемйної політики 

та охорони здоров'я 

Білгород-

Дністровської 

мііської ради - 

1213,1 тис.грн., 

виконання заходів 

Програми КУ 

"Білгород-

Дністровський 

міський 

територіальний 

центр соціального 

обслуговування 

(надання соціальних 

послуг)" - 561,0 

тис.грн. 

1774,1 Виконання 95% 

Програма 

передбачена на 

2026 р. 

 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Міська цільова 

комплексна 

програма 

«Запобігання та 

протидія 

домашньому 

насильству і 

насильству за 

ознакою статі, 

забезпечення 

гендерної 

рівності, протидія 

торгівлі людьми в 

місті Білгороді-

Дністровському 

на період до 2027 

року» 

0,0 - - Міська цільова 

комплексна 

програма 

«Запобігання та 

протидія 

домашньому 

насильству і 

насильству за 

ознакою статі, 

забезпечення 

гендерної рівності, 

протидія торгівлі 

людьми в місті 

Білгороді-

Дністровському на 

період до 2027 

року» 

Забезпечення 

інформаційно-

просвітницьких 

заходів, рекламних 

кампаній щодо 

запобігання 

домашньому 

насильству 

Організація 

підготовки фахівців, 

до компетенції яких 

належать питання 

запобігання та 

протидії насильству 

0,0 0% Програма 

передбачена на 

2026 р 
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 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Міська Програма 

“Виконання 

судових рішень та 

виконавчих 

документів 

Департаментом 

соціальної, 

сімейної політики 

та охорони 

здоров’я 

Білгород-

Дністровської 

міської ради” на 

2024-2026 роки” 

42,5 - - Міська Програма 

“Виконання судових 

рішень та 

виконавчих 

документів 

Департаментом 

соціальної, сімейної 

політики та охорони 

здоров’я Білгород-

Дністровської 

міської ради” на 

2024-2026 роки” 

Виконання 

виконавчих 

документів 

Департаментом 

соціальної, сімейної 

політики та охорони 

здоров’я Білгород-

Дністровської 

міської ради 

42,5 100% 

 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Міська 

комплексна 

Програма 

підтримки 

учасників 

бойових дій, 

ветеранів війни, 

Захисників і 

Захисниць 

України та членів 

сімей загиблих 

Захисників і 

Захисниць 

України – 

мешканців 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади на 2024-

2026 роки 

2318,0 - - Міська комплексна 

Програма підтримки 

учасників бойових 

дій, ветеранів війни, 

Захисників і 

Захисниць України 

та членів сімей 

загиблих Захисників 

і Захисниць України 

– мешканців 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади на 2024-

2026 роки 

Надання 

одноразової 

матеріальної 

допомоги при 

отриманні 

поранення 

Захисником або 

Захисницею України 

допомоги сім’ям 

полонених 

військовослужбовці

в та сім’ям зниклих 

без вісті 

1707,0 Виконання 74% 

Програма 

передбачена на 

2026 р 
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 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Реабілітація дітей 

з інвалідністю 

- 414,9 - - Відшкодування 

вартості 

реабілітаційних 

послуг для дітей  з 

інвалідністю 

Реабілітація 19 дітей 

з інвалідністю 

- Виконання 94% 

за рахунок 

коштів 

державного 

бюджету 

  Забезпечення 

організації та 

реалізації 

державних 

заходів, із 

професійної 

адаптації 

ветеранів війни 

- - - - Забезпечення 

організації та 

реалізації державних 

заходів, із 

професійної 

адаптації ветеранів 

війни 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Забезпечення 

прав і свобод 

внутрішньо 

переміщених осіб 

- - - - Забезпечення прав і 

свобод внутрішньо 

переміщених осіб 

Ведення обліку 

внутрішньо 

переміщених осіб 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Здійснення 

верифікації та 

моніторингу 

державних виплат 

- - - - Здійснення 

верифікації та 

моніторингу 

державних виплат 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Соціальна 

послуга 

Інформування 

- - - - Соціальна послуга 

Інформування 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Соціальна 

послуга Екстрене 

(кризове) 

втручання 

- - - - Соціальна послуга 

Екстрене (кризове) 

втручання 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Соціальна 

послуга 

Консультативний 

кризовий телефон 

- - - - Соціальна послуга 

Консультативний 

кризовий телефон 

- 100%  

Захід реалізовано 
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  Соціальна 

послуга 

Консультування 

- - - - Соціальна послуга 

Консультування 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Соціальна 

послуга 

Посередництво 

- - - - Соціальна послуга 

Посередництво 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Соціальна 

послуга 

Представництво 

інтересів 

- - - - Соціальна послуга 

Представництво 

інтересів 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Соціальна 

послуга 

Соціальна 

адаптація 

- - - - Соціальна послуга 

Соціальна адаптація 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Соціальна 

послуга 

Соціальна 

профілактика 

- - - - Соціальна послуга 

Соціальна 

профілактика 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Соціальна 

послуга 

Соціальна 

інтеграція та 

реінтеграція 

- - - - Соціальна послуга 

Соціальна інтеграція 

та реінтеграція 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Соціальна 

послуга 

Соціально-

психологічна 

реабілітація 

- - - - Соціальна послуга 

Соціально-

психологічна 

реабілітація 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Соціальна 

послуга 

Соціальний 

супровід сімей, у 

яких виховуються 

діти-сироти і діти, 

позбавлені 

батьківського 

піклування 

- - - - Соціальна послуга 

Соціальний супровід 

сімей, у яких 

виховуються діти-

сироти і діти, 

позбавлені 

батьківського 

піклування 

- 100%  

Захід реалізовано 
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  Соціальна 

послуга 

Соціальний 

супровід 

сімей/осіб, які 

перебувають у 

складних 

життєвих 

обставинах 

- - - - Соціальна послуга 

Соціальний супровід 

сімей/осіб, які 

перебувають у 

складних життєвих 

обставинах 

- 100%  

Захід реалізовано 

 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Забезпечення 

організації 

надання 

соціальних послуг 

та реалізація 

державних 

заходів, 

пов'язаних з 

охороною 

материнства і 

дитинства 

- - - - Забезпечення 

організації надання 

соціальних послуг та 

реалізація 

державних заходів, 

пов'язаних з 

охороною 

материнства і 

дитинства 

-  

  Забезпечення 

оптимального 

функціонування 

цілісної системи 

захисту прав та 

законних 

інтересів дітей в 

територіальній 

громаді 

- - - - Забезпечення 

оптимального 

функціонування 

цілісної системи 

захисту прав та 

законних інтересів 

дітей в 

територіальній 

громаді 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Соціальний 

захист та 

забезпечення 

громадян, які 

постраждали 

внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи 

- - - - Соціальний захист 

та забезпечення 

громадян, які 

постраждали 

внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи 

- 100%  

Захід реалізовано 
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  Призначення і 

виплата різних 

видів державних 

соціальних 

допомог 

- - - - Призначення і 

виплата різних видів 

державних 

соціальних допомог 

- 100%  

Захід реалізовано 

  Надання якісних 

та доступних 

соціальних послуг 

- - - - Надання якісних та 

доступних 

соціальних послуг 

- 100%  

Захід реалізовано 

 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Впровадження 

якісної моделі 

ветеранської 

політики в 

громаді, 

створення 

«Ветеранського 

хабу» 

- - - - Впровадження 

якісної моделі 

ветеранської 

політики в громаді, 

створення 

«Ветеранського 

хабу» 

- Передбачено зі 

змінами у 2026 

році 

  Забезпечення 

допоміжними 

засобами 

реабілітації 

(технічними та 

іншими засобами 

реабілітації) 

- - - - Забезпечення 

допоміжними 

засобами 

реабілітації 

(технічними та 

іншими засобами 

реабілітації) 

- Передбачено зі 

змінами у 2026 

році 

 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Реконструкція 

житлового 

будинку з 

приміщеннями 

для розміщення 

внутрішньо 

переміщених осіб 

по вул. 

Михайлівська,54/

1 у місті 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- - - - Розміщення 

внутрішньо 

переміщених осіб 

- Запланована 

реалізація  

проєкту на 2026-

2027 роки 
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 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Реконструкція 

громадського 

будинку будівлі 

бібліотеки літ. 

«А» в 

громадський 

будинок з 

приміщеннями 

для розміщення 

внутрішньо 

переміщених осіб 

по вулиці 

Першотравнева,7

0-Г у місті 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- - - - Розміщення 

внутрішньо 

переміщених осіб 

- Запланована 

реалізація  

проєкту на 2026-

2027 роки 

 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Капітальний 

ремонт 

(відновлення) 

покриття 

прибудинкового 

проїзду біля 

будинків №56 б 

та №56 в по вул. 

Південна в м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

(коригування) 

- - - - Капітальний ремонт 

(відновлення) 

покриття 

прибудинкового 

проїзду біля 

будинків №56 б та 

№56 в по вул. 

Південна в м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

(коригування) 

- Запланована 

реалізація  

проєкту на 2026-

2027 роки 
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 2.5.3. 

Забезпечити 

ефективну 

систему 

соціального 

захисту 

населення та 

впровадженн

я ветерано-

орієнтованої 

політики 

Комплексна 

міська цільова 

програма 

«Розвиток та 

фінансова 

підтримка 

закладів охорони 

здоров’я 

Білгород-

Дністровської 

міської ради» на 

2023-2027 роки 

921,3 - 400,0 Комплексна міська 

цільова программа 

«Розвиток та 

фінансова підтримка 

закладів охорони 

здоров’я Білгород-

Дністровської 

міської ради» на 

2023 2027 роки 

1. Закупівля 

медичного 

обладнання, а саме: 

вироби медичного 

обладнання  (насоси 

шприцеві М300 - 8 

од.), вироби 

медичного 

обладнання  (насоси 

шприцеві - 5 од.), 

гематологічний 

автоматичний 

аналізатор ВС-зоs (1 

од.), аналізатор сечі 

UA-66 (1 од.) 

1321,3 100% виконання 

Програма 

передбачена на 

2026 рік 

2.5 

Доступні, 

комфортні, 

безпечні 

умови 

проживанн

я, 

відпочинку 

та дозвілля 

2.5.4. 

Забезпечити 

розвиток 

сучасної, 

орієнтованої 

на пацієнта 

системи 

охорони 

здоров’я, 

впровадженн

я інновацій 

та сучасних 

методик 

реабілітації 

Міська цільова 

програма 

«Охорона 

здоров’я 

населення 

Білгород-

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади» на 2023-

2027 роки 

1081,0 - - Міська цільова 

програма «Охорона 

здоров’я населення 

Білгород 

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади» на 2023-

2027 рок 

Забезпечення 

пільговим 

зубопротезуванням 

ветеранів війни, в 

тому числі 

учасників АТО. 

Надання адресної 

щомісячної 

допомоги особам з 

інвалідністю та 

дітям з інвалідністю 

з порушеннями 

функцій тазових 

органів, нетримання 

сечі та калу ( 

декаларантам КНП 

«ЦПМСД» - 

мешканцям міста та 

ВПО) на придбання 

підгузків 

1003,5 63% виконання 

Програма 

передбачена на 

2026 рік 
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 2.5.4. 

Забезпечити 

розвиток 

сучасної, 

орієнтованої 

на пацієнта 

системи 

охорони 

здоров’я, 

впровадженн

я інновацій 

та сучасних 

методик 

реабілітації 

Реконструкція 

приміщень 

будівель літ. «Б» 

та літ. «Г» 

Білгород-

Дністровського 

Центру первинної 

медико-санітарної 

допомоги по вул. 

Свято-

Георгіївської,13, 

м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- - - Комплексна міська 

цільова программа 

«Розвиток та 

фінансова підтримка 

закладів охорони 

здоров’я Білгород-

Дністровської 

міської ради» на 

2023 2027 роки 

Реконструкція 

приміщень будівель 

літ. «Б» та літ. «Г» 

Білгород-

Дністровського 

Центру первинної 

медико-санітарної 

допомоги по вул. 

Свято-

Георгіївської,13, м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- не передбачено 

на 2026 рік 

 2.5.4. 

Забезпечити 

розвиток 

сучасної, 

орієнтованої 

на пацієнта 

системи 

охорони 

здоров’я, 

впровадженн

я інновацій 

та сучасних 

методик 

реабілітації 

Реконструкція 

кардіологічного 

корпусу літ. «Д» 

КНП «БДМБЛ» з 

добудовою 

приміщень під 

розміщення 

системи 

ангіографічної 

інтервенційної по 

вул. Сергія 

Файнблата, 1, м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

55 ,0 - - Комплексна міська 

цільова программа 

«Розвиток та 

фінансова підтримка 

закладів охорони 

здоров’я Білгород-

Дністровської 

міської ради» на 

2023 2027 роки 

Реконструкція 

кардіологічного 

корпусу літ. Д КНП 

«БДМБЛ» з 

добудовою 

приміщень під 

розміщення системи 

ангіографічної 

інтервенційної  по 

вул. Сергія 

Файнблата, 1, м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

55,0 Виконано 

коригування 

проекту та 

отримано 

експертний звіт. 

Реконструкція 

планується за 

наявності 

фінансування 
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 2.5.4. 

Забезпечити 

розвиток 

сучасної, 

орієнтованої 

на пацієнта 

системи 

охорони 

здоров’я, 

впровадженн

я інновацій 

та сучасних 

методик 

реабілітації 

Реконструкція 

травматологічног

о відділення 

(корпус літ. Б) 

міської лікарні з 

добудовою 

приміщень 

діагностичного 

призначення 

приймального 

відділення по вул. 

Московській №1, 

м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- - - Комплексна міська 

цільова программа 

«Розвиток та 

фінансова підтримка 

закладів охорони 

здоров’я Білгород-

Дністровської 

міської ради» на 

2023 2027 роки 

Реконструкція 

травматологічного 

відділення (корпус 

літ. "Б") КНП 

«БДМБЛ» з 

добудовою 

приміщень 

діагностичного 

призначення 

приймального 

відділення за 

адресою вул. Сергія 

Файнблата, 1 м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- Не виконано в 

зв'язку з 

відсутності 

фінансування 

  Реконструкція 

будівлі пральні 

літ. «С» КНП 

«БДМБЛ» по вул. 

Московській,1, м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- - - Комплексна міська 

цільова программа 

«Розвиток та 

фінансова підтримка 

закладів охорони 

здоров’я Білгород-

Дністровської 

міської ради» на 

2023 2027 роки 

7.2. Реконструкція 

та технічне 

переоснащення 

будівлі пральні, літ. 

"С" КНП "БДМБЛ" 

по вул. Сергія 

Файнблата, 1 м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- Не виконано в 

зв'язку з 

відсутності 

фінансування 

  Капітальний 

ремонт покрівлі 

лікувального 

корпусу літ. «А» 

КНП «БДМБЛ» 

по вул. 

Незалежності, 35 

у місті Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- - - Комплексна міська 

цільова программа 

«Розвиток та 

фінансова підтримка 

закладів охорони 

здоров’я Білгород-

Дністровської 

міської ради» на 

2023 2027 роки 

6.3. Капітальний 

ремонт покрівлі 

лікувального 

корпусу літ. «А» 

КНП "БДМБЛ" по 

вул. Незалежності, 

35 м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

- Не виконано в 

зв'язку з 

відсутності 

фінансування 

  Реконструкція 

будівлі котельні 

літ. «Т» КНП 

«БДМБЛ» по вул. 

Московській 1, м. 

- - - Комплексна міська 

цільова программа 

«Розвиток та 

фінансова підтримка 

закладів охорони 

Реконструкція та 

технічне 

переоснащення 

будівлі котельні, літ. 

"Т" КНП "БДМБЛ" 

- Не виконано в 

зв'язку з 

відсутності 

фінансування 
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Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

(коригування) 

здоров’я Білгород-

Дністровської 

міської ради» на 

2023 2027 роки 

по вул. Сергія 

Файнблата, 1 м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

 2.5.4. 

Забезпечити 

розвиток 

сучасної, 

орієнтованої 

на пацієнта 

системи 

охорони 

здоров’я, 

впровадженн

я інновацій 

та сучасних 

методик 

реабілітації 

Капітальний 

ремонт із 

запровадженням 

енергоефективних 

заходів будівлі 

літ. «А1» 

акушерсько-

гінекологічного 

відділення міської 

багатопрофільної 

лікарні по вул. 

Незалежності, 35 

м. Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

(коригування) 

60,29 - - Комплексна міська 

цільова программа 

«Розвиток та 

фінансова підтримка 

закладів охорони 

здоров’я Білгород-

Дністровської 

міської ради» на 

2023 2027 роки 

6.15 Капітальний 

ремонт та 

запровадження 

енергоефективних 

заходів у будівлі літ. 

«А1» акушерсько-

гінекологічного 

відділення  КНП 

БДМБЛ по вул. 

Незалежності, 35, м. 

Білгород-

Дністровський 

Одеської області 

60,29 Виконано 

коригування 

проекту та 

отримано 

експертний звіт. 

2.5 

Доступні, 

комфортні, 

безпечні 

умови 

проживанн

я, 

відпочинку 

та дозвілля 

2.5.5. 

Забезпечити 

розвиток 

комплексної 

системи 

безпеки 

громади 

Міська програма 

профілактики та 

протидії 

злочинності 

«Безпечне місто» 

на 2023-2025 роки 

1 335,0 - - Міська програма 

профілактики та 

протидії 

злочинності 

Безпечне місто" на 

2023-2025 роки 

1. Підтримання 

діялбності 

правоохоронних 

органів 

(Національна 

поліція), створення 

умов для роботи 

двох поліцейських 

громиади; 2. 

Утримання та 

обслуговування 

системи 

відеоспостереження 

та мережи; 3. 

формування 

оптоволоконної 

мережи ситеми 

відеоспостереження. 

788,36 59% 

Стратегічна ціль 3. Економічно самодостатнє місто зі стабільним добробутом населення 
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3.1. 

Економічн

е зростання 

промислов

ого 

виробницт

ва та сфери 

послуг, для 

залучення 

інвестицій 

3.1.1. 

Забезпечити 

розроблення 

і 

впровадженн

я програми 

ревіталізації 

економіки 

громади 

Розробка міської 

цільової програми 

ревіталізації 

економіки 

Білгород-

Дністровської 

громади 

- - - - - - Програма не 

розроблялась 

3.1. 

Економічн

е зростання 

промислов

ого 

виробницт

ва та сфери 

послуг, для 

залучення 

інвестицій 

3.1.2. 

Просувати 

інвестиційні 

можливості 

громади 

Впровадження 

міської цільової 

програми 

підтримки та 

розвитку малого 

та середнього 

підприємництва 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади на 2025-

2027 роки 

930 - - Міська цільова 

програма підтримки 

та розвитку малого 

та середнього 

підприємництва 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади на 2025-

2027 роки 

- - Заходи Програма 

не 

реалізувувались 

у 2025 році, На 

2026 рік 

заплановано 

внесення змін до 

Програми. 

3.1. 

Економічн

е зростання 

промислов

ого 

виробницт

ва та сфери 

послуг, для 

залучення 

інвестицій 

3.1.3. 

Забезпечити 

інформаційн

у підтримку 

бізнесу 

Впровадження 

міської цільової 

програми 

підтримки та 

розвитку малого 

та середнього 

підприємництва 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади на 2025-

2027 роки 

930 - - Міська цільова 

програма підтримки 

та розвитку малого 

та середнього 

підприємництва 

Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади на 2025-

2027 роки 

- - Заходи Програма 

не 

реалізувувались 

у 2025 році, На 

2026 рік 

заплановано 

внесення змін до 

Програми. 

3.2. Захист 

економічни

х інтересів 

малого і 

середнього 

підприємн

ицтва 

3.2.1. 

Забезпечити 

ефективний 

діалог та 

взаємодію 

міської влади 

та бізнесу 

Впровадження 

міської цільової 

програми 

підтримки та 

розвитку малого 

та середнього 

підприємництва 

930 - - Міська цільова 

програма підтримки 

та розвитку малого 

та середнього 

підприємництва 

Білгород-

Дністровської 

Організація 

проведення 

урочистих заходів з 

нагоди 

професійного свята 

– Дня підприємця та 

відзначення кращих 

15 Заходи Програма 

реалізовано у 

2025 році на 

1,6%.  На 2026 

рік заплановано 

внесення змін до 

Програми. 
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Білгород-

Дністровської 

територіальної 

громади на 2025-

2027 роки 

територіальної 

громади на 2025-

2027 роки 

підприємців міста                                                                                                                                                     

Проведення 

інформаційно-

навчальних заходів 

(семінарів, круглих 

столів, брифінгів) з 

представниками 

бізнесу 

3.2. Захист 

економічни

х інтересів 

малого і 

середнього 

підприємн

ицтва 

3.2.2. 

Забезпечити 

створення 

сприятливого 

бізнес-

середовища 

Розробка міської 

цільової програми 

ревіталізації 

економіки 

Білгород-

Дністровської 

громади 

 
- - - - - Програма не 

розроблялась 

Стратегічна ціль 4. Білгород-Дністровський – культурний та туристичний центр півдня України 

4.1. 

Відроджен

ня, 

збереженн

я та 

розвиток 

культурно-

історичної 

спадщини 

громади 

4.1.1. 

Забезпечити 

розроблення 

і 

впровадженн

я системи 

заходів щодо 

збереження 

культурно-

історичної 

спадщини 

міста 

Програма 

оновлення та 

розроблення 

містобудівної 

документації 

міста Білгорода-

Дністровського на 

2021-2026 роки 

1300 - 150 Програма оновлення 

та розроблення 

містобудівної 

документації міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2021-2026 роки 

- - Заходи програми 

не 

реалізовувались 

у 2025 році. 

Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік 

 
4.1.1. 

Забезпечити 

розроблення 

і 

впровадженн

я системи 

заходів щодо 

збереження 

культурно-

історичної 

спадщини 

міста 

Створення 

туристичної 

інформаційно-

навігаційної 

системи - 

Туристичний 

путівник 

Білгород-

Дністровського: 

шляхами історії 

та культури 

- - - Програма розвитку 

туризму в місті 

Білгороді – 

Дністровському на 

2024-2026 роки 

Створення 

туристичної 

інформаційно-

навігаційної системи 

- Туристичний 

путівник Білгород-

Дністровського: 

шляхами історії та 

культури 

- не реалізувалась 

через відсутність 

відповідного 

фінансування ,  

реалзація  

пересена на 2026 

рік 
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Музей 

української пісні 

- - - - Музей української 

пісні 

- Проєкт готується 

для участі у 

гранті   
Міський проєкт 

«Нематеріальна 

культурна 

спадщина – з 

витоків до 

сьогодення» 

- - - - Міський проєкт 

«Нематеріальна 

культурна спадщина 

– з витоків до 

сьогодення» 

- В стадії розробки 

  
Театрально-

візуальний проєкт 

"В.І.К.Н.О." В-

відтворення. І-

історичних. К-

культурних. Н-

неповторних. О-

образів 

- - - - Театрально-

візуальний проєкт 

"В.І.К.Н.О." В-

відтворення. І-

історичних. К-

культурних. Н-

неповторних. О-

образів 

- В стадії розробки 

4.1. 

Відроджен

ня, 

збереженн

я та 

розвиток 

культурно-

історичної 

спадщини 

громади 

4.1.2. 

Забезпечити 

раціональне 

використанн

я та 

популяризаці

ю об’єктів 

культурно-

історичної 

спадщини 

міста в 

туристичній 

діяльності 

Програма 

оновлення та 

розроблення 

містобудівної 

документації 

міста Білгорода-

Дністровського на 

2021-2026 роки 

1300 - 150 Програма оновлення 

та розроблення 

містобудівної 

документації міста 

Білгорода-

Дністровського на 

2021-2026 роки 

- - Заходи програми 

не 

реалізовувались 

у 2025 році. 

Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік 

  
Створення музею 

під відкритим 

небом на базі 

археологічного 

розкопу 

античного міста 

Тіра (Городище 

Тіра-Білгород) 

- - - Програма розвитку 

туризму в місті 

Білгороді – 

Дністровському на 

2024-2026 роки 

Створення музею 

під відкритим небом 

на базі 

археологічного 

розкопу античного 

міста Тіра 

(Городище Тіра-

Білгород) 

- Заходи програми 

не 

реалізовувались 

у 2025 році. 

Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік 
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Реставраційний 

робочий проєкт 

1/21Т-РП 

пам’ятки 

археології 

національного 

значення 

Городище «Тіра-

Білгород» 

(охоронний 

№15007-Н) 

- - - - Реставраційний 

робочий проєкт 

1/21Т-РП пам’ятки 

археології 

національного 

значення Городище 

«Тіра-Білгород» 

(охоронний 

№15007-Н) 

- Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік 

  
Арт-об'єкт 

"Монети – 

зберігачі історії" 

- - - - Арт-об'єкт "Монети 

– зберігачі історії" 

- Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік   
Створення VR 

візуалізації музею 

просто неба 

пам’ятки 

археології 

національного 

значення 

античного 

городища «ТІРА- 

БІЛГОРОД» 

- - - - Створення VR 

візуалізації музею 

просто неба 

пам’ятки археології 

національного 

значення античного 

городища «ТІРА- 

БІЛГОРОД» 

- Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік 

4.1. 

Відроджен

ня, 

збереженн

я та 

розвиток 

культурно-

історичної 

спадщини 

громади 

4.1.3. 

Зміцнити 

культурну 

самобутність 

громади як 

історичного 

центру 

мультикульт

урної 

спадщини 

Міжнаціональний 

культурний 

проєкт 

«Національний 

скарб Бессарабії» 

- - - - Міжнаціональний 

культурний проєкт 

«Національний 

скарб Бессарабії» 

- Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік 

4.2. 

Розвиток 

туристично

го 

потенціалу 

4.2.1 

Сприяти 

створенню 

сучасної 

туристичної 

«Створення 

історико-

культурного 

парку та яхт-

клубу на території 

Білгород-

- - - - «Створення 

історико-

культурного парку 

та яхт-клубу на 

території Білгород-

Дністровської 

- Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік 
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інфраструкту

ри міста 

Дністровської 

міської 

територіальної 

громади» 

міської 

територіальної 

громади» 

  
«Створення 

спільної 

набережної для 

Білгород-

Дністровської, 

Шабівської, 

Мологівської 

громад» 

- - - - «Створення спільної 

набережної для 

Білгород-

Дністровської, 

Шабівської, 

Мологівської 

громад» 

- Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік 

4.2. 

Розвиток 

туристично

го 

потенціалу 

4.2.2. 

Забезпечити 

розвиток 

символічного 

капіталу 

(бренду) 

міста 

Програма 

розвитку туризму 

в місті Білгороді – 

Дністровському 

на 2024-2026 роки 

2705,0 - - Програма розвитку 

туризму в місті 

Білгороді – 

Дністровському на 

2024-2026 роки 

- - Заходи програми 

не 

реалізовувались 

у 2025 році. 

Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік 

4.2. 

Розвиток 

туристично

го 

потенціалу 

4.2.3. 

Забезпечити 

розвиток 

комплексног

о 

туристичног

о продукту 

міста 

Створення 

туристично-

інформаційного 

центру 

- - - - Створення 

туристично-

інформаційного 

центру 

- Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік 

4.2. 

Розвиток 

туристично

го 

потенціалу 

4.2.4. 

Забезпечити 

розвиток 

подієвого 

туризму 

Програма 

розвитку туризму 

в місті Білгороді – 

Дністровському 

на 2024-2026 роки 

2705,0 - - Програма розвитку 

туризму в місті 

Білгороді – 

Дністровському на 

2024-2026 роки 

- - Заходи програми 

не 

реалізовувались 

у 2025 році. 

Реалізацію 

заходів 

заплановано на 

2026 рік 

 

 



 

 

3. Висновки та рекомендації на основі аналізу виконання заходів Плану реалізації 

Стратегії розвитку Білгород-Дністровської громади за 2025 р. 

 

 Слід зазначити, що  термін впровадження Плану заходів, за який здійснено моніторинг, 

достатньо короткий. У цьому розділі представлено висновки та рекомендації у розрізі 

стратегічних цілей. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. Громада з ефективним і прозорим врядуванням, що базується на 

активній громадській участі та розвинених механізмах соціального партнерства. 

Висновки: діяльність органів місцевого самоврядування висвітлюється (Програма 

реалізована на 63%). Інструменти електронної демократії, такі як E-dem, активно 

використовуються. Проте, будівництво ЦНАПу потребує коригування проєкту та 

фінансування. Заходи в рамках міської цільової Програми підтримки та розвитку малого та 

середнього підприємництва не реалізовувалися у 2025 році через відсутність фінансування. 

Робота дорадчих органів, зокрема Ради з питань ВПО, триває. Заходи з оновлення 

містобудівної документації та оцінки кліматичних ризиків не проводились або не 

реалізовувались у 2025 році через відсутність коштів у бюджеті.  

Рекомендації: слід прискорити процес коригування та експертизи проєкту будівництва 

ЦНАПу і активно шукати джерела фінансування, щоб забезпечити доступність 

адміністративних послуг для мешканців. Необхідно переглянути та актуалізувати заходи 

Програми підтримки бізнесу, шукати альтернативні джерела фінансування та посилити 

залучення підприємницьких структур до вирішення місцевих проблем. Також необхідно 

пріоритезувати фінансування для розробки ключової містобудівної документації та заходів з 

екологічної безпеки.  

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. Комфортне, безпечне, доступне середовище для мешканців та 

гостей громади та просторовий розвиток. 

Висновки: багато проєктів з модернізації інженерної інфраструктури (водопостачання, 

каналізація, теплопостачання) мають 0% виконання через відсутність фінансування. Програми 

«Розвитку цивільного захисту, запобігання виникненню  та ліквідації надзвичайних ситуацій 

м. Білгород-Дністровського на 2025-2029 роки», «Благоустрій території міста Білгород-

Дністровського на 2025-2028 роки» та "Проведення поточного та капітального ремонтів, 

модернізації, заміни, диспетчеризації та технічної експертизи ліфтів багатоквартирних 

будинків в місті Білгороді-Дністровському на 2022-2025 роки" мають часткове виконання. 

Міська цільова програма «Ефективне централізоване теплопостачання міста Білгород-

Дністровський на 2024-2026 роки» виконана на 94%. 

Заходи з розвитку громадського транспорту та дорожнього фонду виконуються частково 

(59,5%). Проєкти капітального ремонту доріг, створення велосипедного руху та водного 

транспорту перебувають на стадії розробки або заплановані на наступні роки. Всі заходи, 

включаючи впровадження системи енергоменеджменту та термомодернізацію будівель, 

перебувають на стадії розробки проєктів і заплановані на 2026 рік.  

Міські цільові Програми, які відносяться до соціального захисту та охорони здоров’я, а 

також заходи для соціального захисту населення, зокрема надання матеріальної допомоги, 

пільг та реабілітація, мають дуже високий відсоток виконання. Проєкти модернізації закладів 

освіти та охорони здоров'я здебільшого заплановані на 2026-2028 роки, мають низький 

відсоток виконання, або не виконуються через брак коштів. 

Рекомендації: терміново переглянути фінансову спроможність реалізації цих проєктів. 

Розглянути можливість поетапного виконання робіт або залучення інвестицій для модернізації 

критичної інфраструктури. Забезпечити стабільне фінансування поточних ремонтів доріг. 

Актуалізувати плани розвитку мікромобільності (велосипедний рух) та водного транспорту з 

урахуванням наявних ресурсів. Потрібно прискорити розробку проєктів та активно шукати 

фінансування для впровадження енергоефективних заходів для зменшення залежності від 

традиційних джерел енергії. Підтримувати високий рівень виконання соціальних програм. Для 
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інфраструктурних проєктів у сферах освіти та медицини необхідно залучати державне 

фінансування та гранти, а також прискорити підготовку якісної проєктної документації.  

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. Економічно самодостатнє місто зі стабільним добробутом 

населення. 

Висновки: заходи з розвитку малого та середнього підприємництва, а також Програми 

ревіталізації економіки практично не реалізовувалися у 2025 році. 

Рекомендації: переглянути та оптимізувати програми підтримки бізнесу, зосередившись 

на створенні сприятливого бізнес-середовища та залученні інвестицій, що не потребують 

великих прямих бюджетних витрат. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 4. Білгород-Дністровський – культурний та туристичний центр 

півдня України. 

Висновки: більшість проєктів, пов'язаних із збереженням культурної спадщини та 

розвитком туризму (музеї, набережна, арт-об'єкти), не реалізовувались у 2025 році і перенесені 

на 2026 рік та далі. 

Рекомендації: активно шукати партнерів та грантове фінансування для туристичних 

проєктів, які мають потенціал для швидкої реалізації та залучення відвідувачів. 

План заходів потребує внесення змін в частині уточнення термінів реалізації проектів, 

уточнення джерел залучення ресурсів на реалізацію низки проектів, відповідальних 

виконавців та доцільності чи недоцільності окремих заходів, проєктів чи програм. 

За результатами моніторингу рекомендується уточнення / внесення / виключення низки 

проєктів для реалізації проєктів Плану заходів на 2025-2027 роки. 
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